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Koszonet:Attila86 nak az atkapcsolo otletéért, Alkotonak a kijelzéért, proli007-nek a lektoralasért. Sokat tanultam, tanulok télik.
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1, Nyitott bemenetnél allitsd offsetet 0,00Vra IC6 7-es labat méred.
2, Kapcsolj Héelem bemenetre maximum hémérséklethez tartozé mV-ot.

3, P2 vel allits IC6 7-es laban 3,00V-ot
° 4, Hagyd rajta a maximum mV-ot a bemeneten
T i 5, P1-el allitsd IC6 7-es laban 4,50V ra
6, Allits bemeneten minimum mV-ra a zold vonalon 1.50V nak kell lenni
D1 ) a1 MC34063 3 MC34063 S 7, Addig szérakozz a P2-P1 el ameddig p_em'!egz 1,50V és 4,50V
SN2 S Drive coll.SWcoll. -— & B R4 Drive coll.SWecoll. & +sv 8, P6 -al hangold be a kijelzét is
. 0R2 8 Sense  Swem 1 & O0R2 8 Sense  Swem 1 _ & 9, P5-minimuma mellett, P3 piros vonal 1,50V
B40C1500 7 Ve IC1 Tca|c; 2 o 7 v IC4 T 12 0 10, P5-maximuma mellett P4 piros vonal 4,50V
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azon T R . R AC 24V J-tipusti héelem 150°C=8,01mV 450°C=24,6mV
_8vV ok ~ T2  —t— K-tipusi héelem 150°C=6,13mV 450°C=18,51mV
TLP3062 |SZ/§§| BT137 Egyéb héelemet nem azonositottam, de létezik.
P2 vel kell bedllitani, 2 4 Ic 7 offsetjének E'l||lltéS§lV,a| is m.egvallés:it,haté
a paka héelemtipusanak megfelel§ erdsitést. D7 & Y lenne P3-P4 el megvaldsitott finomallitas, de
A piros és z6ld vonalakon mérjiik a fesziiltséget W o Fltoszal?2 ezzel mar nem akartam foglalkozni.




